Acta de [a Junta de Aclaraciones
Licitacion Publica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2015

2015-dos mil quince, en la sala de juntas del edlflCIO de la Comisién Estatal Electora] ublcadﬂo'enlﬁ,\r :
Madero No. 1420 Poniente, CP 64000 entre las calles de Vallarta y Corona, Zona Centro en
Monterrey, Nuevo Ledn, se lleva a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitacion Publica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2015, referente a la Adquisicién de la Documentacién Electoral para el Procesc
Electoral 2015, en cumplimiento en lo dispuesto por el Articulo 34 de la Ley de Adquisiciones
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

Los nombres y cargos de los servidores publicos que asisten a este actc son los que se sefialan a 3%
continuacion:

Por la Comision Estatal Electoral:

Nombre Cargo
C. Lic. Claudia Patricia de la Garza Ramos Consejera Electoral y Presidenta del Comité de %
Adquisiciones.
C. Mtro. Manuel Rubén Dominguez Mena Encargado del Despacho de la Direccion de
: Administracion.
C. C.P. Javier Omar Pedraza Rodriguez Jefe del Departamento de Operacién.
C. Lic. Ricardo Chavarria de la Garza Encargado del Despacho de la Direccidn de
Organizacién y Estadistica Electoral.
C. Ing. Juan Pablo Garcia Luna Jefe de Documentacion y Material Electoral.
C. Lic. Mario Juarez Garcia Jefe Administrativo e Investigacion.
C. Lic. Guillermo de Jesus Zapiain Marroquin Analista Administrativo e Investigacién.

Asimismo, se cuenta con la participacién de los licitantes cuyas razones somales se sefialan a
continuacion:

Por los Licitantes

Nombre Razon Social
Litho Formas, SA de CV ' Mara Ovalle Salazar
R R Donnelley de México. S de RL de CV Juan Manuel Martinez Vara %}
Formas Inteligentes, SA de CV Ratl Martinez Rodriguez .
Focomsa, SA de CV José Heladio Hernandez Gonzalez %\
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La de la voz, Claudia Patricia de la Garza Ramos, Consejera Electoral y Presidenta del Co'mité'd‘e' Y .
Adquisiciones, en nombre de la Comisién Estatal Electoral, agradece la presencia de Jos..

electrénico y/o fisicamente por conducto de la oficialia de partes de la Convocante.

En este acto se hace constar la integracién a la presente junta de aclaraciones de la Consej',‘
Electoral Lic. Sofia Velasco Becerra. -
A fin de dar fe al presente acto se cuenta con la presencia del Lic. José Juan de Dios Cardenas sﬁ_
Trevifio, Titular de la Notarfa Publica No. 136 con sede en la ciudad de Santiago, N.L; a quien le \
agradecemos su presencia.

T

Asimismo, se informa que se recibieron 12-doce preguntas de parte del licitante R.R. DONNELLEY 4
DE MEXICO, Sociedad de Responsabilidad Limitada de Capital Variable; 10-diez preguntas por g
parte del licitante LITHO FORMAS, Sociedad Anénima de Capital Variable; 6-seis preguntas por &
parte del licitante DTI SERVICIOS EMPRESARIALES Sociedad Andnima de Capital Variable; y 5- ‘
cinco preguntas por parte del Licitante FORMAS INTELIGENTES, Sociedad Anonima de Capital
Variable, cerrandose el plazo para la formulacion de preguntas el dia 22-veintidds de febrero de
2015-dos mil quince a las 10:00 diez horas, conforme a lo establecido por el tercer parrafo del
articulo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Confratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn y las bases de la Licitacién; por tanto, no se admiten preguntas nuevas durante el
desarrollo del acto, salve que se formulen preguntas relacionadas con las respuestas emitidas.

Acto seguido, se procede a dar lectura a cada una de las preguntas y aclaraciones correspondientes.

Nombre del Licitante: R.R. DONNELLEY DE MEXICO, S. DE R.L. DE C.V.

Numero de Titulo de las Bases: REQUISITOS PARA PARTICIPAR

Punto: 2.1.1.2

Partida: N/A

Pregunta nimero 1: Sujeto a la reforma del articulo 19 del Codigo de Comercio publicada en el
Diario Oficial de la Federacion el 2 de junio de 2009, es potestativo de los individuos que se dedican
al comercio la Inscripcion ante el Registro Publico de Comercio respecto de los poderes otorgados,
exceptudndose cuando se trate de facultad de suscribir y emitir titulos y operaciones de crédito, por
tanto, para la facultad de actos de administraciéon no es obligatoria su registro, ¢se considerara este
supuesto en el caso de los poderes que se presenten ante la Comisién?

Respuesta a pregunta namero 1: No, los poderes deberan estar debidamente inscritos en el
Registro Publico del Comercio. %

Numero de Titulo de las Bases: ESPECIFICACIONES COMPLEMENTARIAS
Punto: 3.3
Partida: N/A



G

i b

Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacion Publica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2015

STLTAPUL
Pregunta nimero 2: Indican las Bases que las partidas seran adjudicadas de rina%eraﬂmtal.‘ 3

completa, a un solo Licitante, con el propésito de aclarar y confirmar, ¢la asignacion lﬂéﬁl s“ﬁg artig
de manera total y completa puede ser a mas de un Licitante? "sERTiNG D“
35997 [ wn
Respuesta a pregunta namero 2: No, se asignara un solo contrato a una sola empresa o LlCltant.
Se hace constar que siendo las 10:05 diez horas con cinco minutos se incorpora a la presente junt
de aclaraciones el Consejero Electoral Lic. Javier Garza y Garza.

Nimero de Titulo de las Bases: INFORMACION GENERAL

Punto: 4.1.2.2

Partida: N/A

Pregunta numero 3: En atencidn al espiritu de los prlncrplos que protege la Ley de Adquisiciones
relativas a condiciones de igualdad de participacion, les pedimos nos indiquen:

a) ¢ Por qué se limita que la experiencia de los proveedores que participen sea dentro de un plazo de
los ultimos 3 afios?

Respuesta a la pregunta namero 3, inciso a): Para efectos de acreditar experiencia y manejo de
los sistemas mas actualizados en los productos solicitados, relacionados a la seguridad de la
informacién y tiempos de entrega.

[}
b
¢

o

b) ¢ Es posible que se duplique el plazo de dicha experiencia originalmente solicitado en las Bases?
Respuesta a la pregunta nimero 3, inciso b): No es posible.

¢) ¢ Dicha experiencia debe estar limitada a cualquier documento electoral o esta restringida a que
sea sobre bienes similares a la partida en la que pretende participar?
Respuesta a pregunta nimero 3, inciso c): Debe ser sobre documentos electorales especificos:

boletas o actas.

Namero de Titulo de las Bases: PLAZO Y CONDICIONES DE ENTREGA

Punto: 4.6.1

Partida: N/A

Pregunta nimero 4:

a) Los dias para la entrega de los bienes seran contados a partir de que el proveedor adjudicado

cuente con el visto bueno sobre los disefios y datos finales a imprimir por parte de la Comisién, ;es
correcto?

Respuesta a la pregunta nimero 4, inciso a): Los plazos iniciaran a contarse a partir de la entrega
del estadistico de nimero de electores desagregado por seccion y tipo de casilla.

b) ¢ En qué fecha entregara el Instituto al proveedor los disefios definitivos validados por la Comisidn
respecto del material electoral licitado?

Respuesta a la pregunta nimero 4, inciso b): Esta licitacion consiste en Documentacion Electoral
y no de Material Electoral, sin embargo los formatos se entregaran conforme se vayan definiendo por
las areas usuarias, estableciendo las fechas de enfrega particulares, sin vulnerar las fechas
definitivas del contrato.
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aclaraciones el Lic. José Heladio Hernandez Gonzalez representante de la empresa Focon*i§é“'SA°d§ )qa'.)
CV. -

¢} En caso de afraso por parte del Instituto en la entrega de la informacién definitiva y/o los disefidg
autorizados, los tiempos de entrega del proveedor se recorreran en igual proporcion, ;es correcto? 4
Respuesta a la pregunta numero 4, inciso ¢): No hay fecha preestablecida para la entrega del
estadistico ni de disefios, los plazos se aplican para el licitante adjudicado, por tal motivo se exige la 1§
experiencia, por si se suscitaran modificaciones de Ultimo momento, puesto que la fecha de la
Jornada Electoral no se recorre.

Namero de Titulo de las Bases: PLAZO Y CONDICIONES DE ENTREGA
Punto: 4.6.5 o4
Partida: 1y 3 ‘
Pregunta nidmero 5: Una vez que los bienes sean entregados en las bodegas proporcionadas por §
la Comision, sera responsabilidad de ésta su resguardo ¢ es correcto? ‘

Respuesta a pregunta nitmero 5: Si, es correcto.

Namero de Titulo de las Bases: PLAZO Y CONDICIONES DE ENTREGA

Punto: 4.6.6

Partida: 1y 3

Pregunta numero 6: /Existe algdn requerimiento del transporte a utilizar por parte de la Comisién
para la entrega del producio?

Respuesta a pregunta nimero 6: Si, debe ser caja seca y totalmente cerrada, con herrajes de
seguridad en las puertas traseras del mismo, para la colocacion de los candados de seguridad.

Numero de Titulo de las Bases: PENA CONVENCIONAL

Punto: 4.12

Partida: N/A

Pregunta nimero 7: %
a) La pena convencional diaria por retraso en la entrega aplicara siempre y cuando se derive de

causas imputables al proveedor y sera aplicable sobre el total de los bienes entregados fuera de
tiempo, ;es correcto?
Respuesta a la pregunta nimero 7, inciso a): No, {a pena convencional se calcularia sobre el
monto total asignado.

b) Previo a la aplicacién de dicha pena, la Comision debera comprobar el incumplimiento imputable

al proveedor adjudicado, ¢ es correcto? ;
Respuesta a la pregunta ntimero 7, inciso a): Si, es correcto. /Q/
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Ndamero de Titulo de las Bases: DE LA PROPUESTA TECNICA
Punto: 5.2.8 !
Partida: N/A ' e
Pregunta nitmero 8: Solicitan la entrega de una muestra del Producto de cada una de las partld

y entregarse en el acto de presentacion y apertura de propuestas:

término de los procesos, jpodemos presentar muestras similares de las partidas que coticemos?
que cumplan con las caracteristicas en conjunto o por separado solicitadas por la Comision?
Respuesta a [a pregunta numero 8, inciso a): Si, pero ejemplos de boletas o actas.

b) En caso de ser rechazada nuestra propuesta de la pregunta anterior, ¢la Comisién proporcionara 4
en el acto de la Junta de Aclaraciones los disefios propuestos de cada una de las partidas para que ‘\
los Licitantes generen las muestras solicitadas de las partidas en que cotizan?
Respuesta a la pregunta numero 8, inciso b): N/A

c) De ser afirmativa su respuesta a la pregunta anterior, ;se podran presentar muestras impresas
con tecnologia digital?
Respuesta a [a pregunta numero 8, inciso c): N/A

A
%

Namero de Titulo de las Bases: FORMALIZACION DEL CONTRATO
Punto: 11

Partida: N/A

Pregunta niumero 9:

a) ¢ Podrian entregar una copia del contrato antes de su firma?

Respuesta a la pregunta namero 9, inciso a): Si, el modelo del contrato a utilizar ya esta
incorporado a las bases “Anexo 6"

b) En caso de que haya discrepancias entre las Bases y el Contrato, ;en qué momento se podran
hacer aclaraciones?

Respuesta a la pregunta numero 9, inciso b): No pueden existir discrepancias.

Namero de Titulo de las Bases: ANEXO 1, ANEXO TECNICO :

Punto: Boletas Electorales ‘3}
Partida: 1

Pregunta namero 10: EIl talon del que se desprende la boleta en la parte superior ests .
considerado dentro de la medida del documento final a tamafio carta ¢ es adicional a la medida
proporcionada?

Respuesta a pregunta numero 10: Es a tamafio carta

/]{Nﬂmero de Titulo de las Bases: ANEXO 1, ANEXO TECNICO
Punto: Boletas Electorales

by O ATy
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wa”nw;f?;
Partida: 1 Y i
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Pregunta numero 11:  ;Por favor pueden confirmar que tinta fluorescente reqt.uereljl GfU

ity
imprima en el reverso de la boleta? “EP"'”‘OD'STF”O
P 2L933%

Respuesta a pregunta niimero 11: La que se pueda observar por medio de la lampara de luz
ultravioleta.

Numero de Titulo de las Bases: ANEXO 1, ANEXO TECNICO
Punto: Boletas Electorales

Partida: 1

Pregunta nimero 12: ;Por favor pueden confirmar que el nimero de tintas requeridas en la
impresion de las boletas es de 6 al frente por 2 al respaldo?

Respuesta a pregunta numero 12: No, es seleccidn de color y una tinta directa, y al reverso una
tinta fluorescente y una invisible.

Nombre del Licitante: LITHO FORMAS, S.A. DE C.V.

Numero de Titulo de las bases: 2

Punto: 2.1.1

Partida: 2.1.1.1

Pregunta nimero 1: Solicitan Acta constitutiva y reformas o modificaciones al acta Constitutiva.
Dado que mi representada fue constituida en 1954, a la fecha hemos tenido diferentes reformas al
Acta Constitutiva. ,Acepta la convocante que se presente, para cubrir este punto, copia certificada
del Acta Constitutiva y su Ultima modificacién la cual contiene el historial de todas las reformas o
modificaciones que ha sufrido desde sus inicios?

Respuesta a pregunta nimero 1: Si se acepta, siempre y cuando se incluya o se agregue la
compulsa respectiva. %

Niamero de Titulo de las bases: 2

Punto: 2.1.1

Partida: 2.1.1.4

Pregunta nimero 2: Los documentos que aqui solicitan, Alta ante hacienda, R1 o R2 ;Se

presentara solo copia simple?

Respuesta a pregunta numero 2: Si, bastara con presentar una copia simple.

A/

Nuamero de Titulo de las bases: 2 f-)
) (8
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Punto: 2.1.1
Partida: 2.1.1.5 AT
Pregunta nimero 3: ;Se presentara solo copia simple, ya que actualmente es pos:ble JQE).E&'I{]BN&MRDEHASTRE\I[{.
comprobante electrénico de Inscripcion al REC en el sitio WEB del SAT? R IS A
3593%

Respuesta a pregunta niumero 3: Si, bastara con presentar una copia simple.

Ntmero de Titulo de las bases: 4

Punto: 4.1.1 ™
Partida: 4.1.1.1

Pregunta nlmero 4: Por el tamafic de empresa que somos estamos obligados a presentar estados
dictaminados, ¢Es suficiente presentar copia simple firmada por el representante legai del ejercicio

2013, ya que 2014 estamos obligados a presentarlos hasta el mes de abril 2015, para cubrir este
punto?

Respuesta a pregunta numero 4: Si, bastara con presentar una copia simple debidamente firmada
por el Representante Legal de los Estados Financieros del ejercicio 2013.

Numero de Titulo de las bases: 4

Punto: 4.1.2

Partida: 4.1.2.2

Pregunta numero 5: Con respecto a la cartas originales de satisfaccion del organismo electoral, se
puede presentar copia certificada y copia simple para cotejo, o en caso de ser negativo, se puede
presentar original y copia simple, para cotejo y poder devolvernos el original?

Respuesta a pregunta nimero 5: No, las cartas deberan ser presentadas en original y con copia
simple, mismas que seran devueltas al final del proceso.

Numero de Titulo de las bases: 5.2

Punto: 5.2.8

Partida: N/A

Pregunta namero 6: Con respecto a las muestras, cuales son las caracteristicas que validaran vy

que deben contener, ya gue como es de su conocimiento al final de todo proceso se deben destruir
cualquier merma de produccion. j

Respuesta a pregunta namero 6: Las correspondientes a Actas y Boletas.

Numero de Titulo de las bases: 5.3
Punto: 5.3.1 -
Partida: 5.3.1.3 z

=
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Pregunta nimero 7: ;Es correcto que la propuesta econdmica, cuadro resumen J\GAfapRE HEA i 40
serfedad vengan dentro de la carpeta de [a propuesta técnica ya que en el punto 5.1. 1,@@&@5@0& o
deben ser sobres separados? SANTIRCO. ‘

359237
Respuesta a pregunta numero 7: No, deben de incluirse en el sobre que contenga la propuesta

econdémica.

Nuamero de Titulo de las bases: Especificaciones técnicas y contenido de la Documentacién
Electoral.

Punto: N/A

Partida: Actas

Pregunta nuamero 8: ; Con respecto a todas las Actas, pueden precisar cuantos tantos seran estas?

Respuesta a pregunta numero 8: Cuando menos, los mencionados en el Anexo 1 de [as bases
para cada documento.

Numero de Titulo de las bases: Especificaciones técnicas y contenido de la Documentacion

Electoral.

Punto: Plantillas Braille

Partida: N/A ‘

Pregunta nimero 9: Favor de precisar de qué gramaje es la cartulina bristol

Respuesta a pregunfa nimero 9: 200 gramos.

Nimero de Titulo de las bases: N/A

Punto: N/A

Partida: N/A

Pregunta numero 10: Con respecto a las bases, para evitar errores nos podrian proporcionar éstas

en version Word. %

Respuesta a pregunta niimero 10: No

Nombre del Licitante: DT| SERVICIOS EMPRESARIALES S.ADE C.V.

Nimero de Titulo de las Bases: Adquisicion de Documentos Electorales para el Proceso Electoral
2015.

Punto: 4.1.2.2

Partida: Apartado experiencia comercial.

Pregunta numero 1: La convocante requiere que dentro de nuestra propuesta técnica incluyamos
cuando menos 3 contratos celebrados con entidades electorales en copia certificada. Se le solicita a
la convocante con el debido respeto, nos permita presentar contratos celebrados con sector publico
y/o privado en original, de bienes con la misma calidad que se esta solicitando, esto con el unico fin

Sl O g
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de no limitar la libre participacién de los proveedores ya que no todos hemos summlstrac{,oogﬁ
de instituciones. San ffr;-}[(r:o
¢, Se le solicita a la convocante de la manera mas atenta, acepte nuestra propuesta para n ‘g‘

fuera del proyecto?

Respuesta a pregunta nimero 1: No, se requiere indispensablemente contar con experien‘_
comercial en el suministro de Documentacién Electoral.

Numero de Titulo de las Bases: Adquisicién de Documentos Electorales para el Proceso Electoral %
2015.

Punto: 4.1.2.2

Partida: Apartado experiencia comercial

Pregunta numero 2: Si la respuesta anterior es negativa, se le solicita a la convocante nos permita
presentar cartas de recomendacién y entera satisfaccidn de nuestros principales clientes potenciales
firmadas en original, dirigidas a la convocante y con fecha actual, ya gque con esto garantizamos
nuestra experiencia comercial.

¢ Favor de aceptar nuestra propuesta?

Respuesta a pregunta namero 2: No, se requiere indispensablemente contar con experiencia
comercial en el suministro de Documentacion Electoral.

Numero de Titulo de las Bases: Adquisicion de Documentos Electorales para el Proceso Electoral
2015.

Punto: 4,7.2.1

Partida: Apartado anticipo

Pregunta numero 3: Con referencia al anticipo que sera del 30%, se debera de presentar una fianza
del 100% sobre el anticipo?

¢ Favor de especificar?

-Respuesta a pregunfa nimero 3: Es correcto, se debera presentar una fianza por un importe
equivalente al 100% del anticipo otorgado, con el propésito de garantizar [a exacta inversion del
misma.

Numero de Titulo de las Bases: Adquisicion de Documentos Electorales para el Proceso Electoral
2015.

Punto: 4.7.2.1

Partida: Apartado anticipo.

Pregunta numero 4: Si la pregunta anterior es positiva, se le solicita a la convocante nos dé la
opcidn de renunciar al anticipo, esto con el fin de no incrementar nuestra propuesta economlca y no

poner en riesgo el techo financiero de la dependencia.
;. Se aceptaria nuestra propuesta? pé /f /Q/

Respuesta a pregunta numero 4: Si se aceptaria. r}
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e

Numero de Titulo de las Bases: Adquisicién de Documentos Electorales para el Pro’cg%‘g_,‘?f ’
2015.

Punto: 5.2.8

Partida: Muestras fisicas.
Pregunta numero 5: La convocante requiere que presentemos muestras fisicas de cada una de Id
partidas de los bienes ofertados el dia de la apertura de sobres, entendemos por este punto que 13,
finalidad de las muestras presentadas es garantizar la calidad de los bienes ofertados por lo que las
muestras contaran con la calidad solicitada o superior, ’
¢ Es correcta nuestra interpretacion?

Respuesta a pregunta nimero 5: Es correcto.

Nuamero de Titulo de las Bases: Adquisicion de Documentos Electorales para el Proceso Electoral
2015.

Punto: 5.2.8

Partida: Muestras fisicas

Pregunta numero 6: Podemos presentar una muestra fisica para garantizar la calidad del papel de 1
o varias partidas, ya que la mayoria de las partidas son muy similares técnicamente hablando.

¢, Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta a pregunta nimero 6: Si, solo que ésta debera cumplir, por lo menos, con las
especificaciones relativas a las Boletas o Actas.

Nombre del Licitante: FORMAS INTELIGENTES, S.A DE C.V.

Numero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2015

Punto: 4 Informacion General

Partida: 4.1.1.2 se menciona declaracién de contribuciones federales del ejercicio fiscal inmediato
anterior al que estuviere obligado, incluyendo en su caso, los comprobantes de pago

Pregunta numero 1: Seria suficiente presentar la informacion del pago bancario generada del portal
del SAT, ya que se encuentra incluida dentro del pago provisional, en sustitucion del pago bancario.

3

L

Respuesta a pregunta nimero 1. Es necesario presentar comprobante de! pago bancario que
incluya la cadena original y el sello digital.

Punto: Anexo 1

Namero de Titulo de las Bases: Licitacién Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2015. /</
)
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Partida: 16 Recibo de Documentacion y Materiales Electorales entregados al presidente; “gelar " : M;,Eg{,
Directiva de Casilla TET UL A B
Pregunta numero 2: Nos pudiera informar cuantos tantos son los recibos, debido 4+ Hug! fiﬁgfgf‘a;mgrgsm i
mencionan en las presentes bases. g_g’g DT

Respuesta a pregunta nitmero 2: Original y copia.

Numero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2015.
Punto: Anexo 1 !
Partida: 17 Recibo de Entrega de los Paquetes de Documentacion Electoral a la Comisién Municipal

Electoral.
Pregunta numero 3: Nos pudiera informar cuantos tantos son los recibos, debido a que no lo

mencionan en las presentes bases,

Respuesta a pregunta niumero 3: Original y Copia.

Nidmero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2015.

Punto: Anexo 1

Partida: 18 Cuadernillo para hacer las operaciones de escrutinio y computo de las elecciones de
Gobernador, Diputados y Ayuntamientos. ‘

Pregunta numero 4: Nos pudiera informar cuantos tantos son los cuadernillos, debido a que no lo

mencionan en las presentes bases.

Respuesta a pregunta numero 4: El requerimiento es de 21,000-veitiun mil cuadernillos, integrado
por 7- siete paginas.

Numero de Titulo de las Bases: Licitacién Pdblica Nacional No. 1-CEE-LPN-2015.

Punto: Anexo 1 :

Partida: 19 Cuadernillo para hacer las operaciones de escrutinio y computo de las elecciones de
Gobernador, Diputados y Ayuntamientos facsimiles con la leyenda “no valida, ejemplo solo para fines %
de capacitacion®

Pregunta numero 5: Nos pudiera informar cuantos tantos son los cuadernillos, debido a que no |
mencionan en las presentes bases -

Respuesta a pregunta nimero 5: El requerimiento es de 180,000-ciento ochenta mil cuadernillos,
integrado por 7- siete paginas.

En este acto la suscrita Consejera Electoral y Presidenta del Comité de Adquisiciones pregunta a los
licitantes si existe alguna pregunta a las respuestas que han quedado descritas, por lo que el
representante de la empresa RR Donnelly de Mexico, S de RL de CV manifiesta que desea hacer
una pregunta respecto a la respuesta de la Pregunta Numero 2, el licitante plantea y solicita la
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- posibilidad de que se de duplique el término solicitado como experiencia, de tres a seis af AOS. Ay r'

LY L
respuesta es que las bases solicitan ese término especifico de tres afios. i Jm[ f;wIiLD{:S AL ”Tﬁﬁff’s"?
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Acto continlo, el licitante referido planea y solicita la posibilidad de que la adjudicacién de la Bré?%ﬁte "
licitacion se haga parcialmente, por partidas a diferentes licitantes. La respuesta es No, conforme af
las bases la adjudicacién se hara a un solo licitante, la totalidad de las partidas.

Una vez aclaradas cada uno de los planteamientos, se destaca que estas aclaraciones forman parte °
integral de las bases que rigen esta licitacién. :

Se comenta que una copia de esta acta sera fijada en la Jefatura de Operacion de la Direccién de
Administracién, por un término no menor de 5-cinco dias habiles, siendo de la exclusiva
responsabilidad de los licitantes acudir a enterarse de su contenido y obtener, en su caso, copia de la
misma, asi como también se publicara en el portal Internet de la Comision Estatal Electoral
www.ceenl.mx. Asimismo, se hace entrega de una copia de la presente acta a los participantes, para
efectos de su legal notificacion.,

No habiendo otro asunto que tratar y recordandole a los licitantes que el acto de presentacién y
apertura de propuestas, se llevarda a cabo el dia 02-dos de marzo de 2015-dos mil quince a las
10:00-diez horas, en la sala de juntas de la Comisién Estatal Electoral, a continuacién, se cierra el
presente acto siendo las 10:32 diez horas con treinta y dos minutos del mismo dia en que se dio
inicio, firmando de conformidad a! margen y al calce todos los que en ésta participaron y asi
guisieron hacerlo.

POR LA CONVOCANTE

Nombre y cargo Firma \
Lic. Claudia Patricia de [a Garza Ramos / \_ —
] . r Q———.————-—V -
Consejera Electoral y Presidenta del Comité de == ~— D
Adquisiciones S

7
Lic. Sofia Velasco Becerra/
Consejera Electoral
Lic. Javier Garza y Garza/ % 4
Consejero Electoral '
Mtro. Manuei Rubén Dominguez Mena /
Encargado del Despacho de la Direccién de
Administracién e L,
C.P. Javier Omar Pedraza Rodriguez / Jefe del /
Departamento de Operacion. ‘
Lic. Ricardo Chavarria de la Garza / Encargado !

del Despacho de [a Direccion de Organizacién y
Estadistica Electoral

.~
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C. Ing. Juan Pablo Garcia Luna / Jefe de (? df _—
Documentacioén y Material Electoral (2!

Lic. Mario Juarez Garcia
Jefe Administrativo e Investigacién

C. Lic. Guillermo de Jesus Zapiain Marroquin
Analista Administrativo e Investigacion

Por los Licitantes

Nombre Firma
Litho Formas, SA de CV Mara Ovalle Salazar W//
R R Donnelley de México. S de RL de CV Juan Manuel Martinez Vara/%
Formas Inteligentes, SA de CV Radl Martinez Rodriguez /ﬁ

Focomsa, SA de CV José Heladio Hernandez Gonzalez M

£
MO Jﬂh A

\Jl.l § ‘\L"V:‘"
A ¥ Y .
SANTIAGO, t 5 4
35927

s JOSFJW JDrﬂiU CamEAg ’: ﬁfr(’u
q:P!If"Jm TR
R03/0714 F-DA-73 T




